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 ATA N° 016/2024 

SESSÃO ORDINÁRIA 08/07/2024 

Aos oito dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro (08-07-2024), às dezoito horas e trinta minutos 

(18h30min), reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Cruzaltense, Estado do Rio Grande do 

Sul, para a 14º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, nas dependências da Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense, sob a presidência do Vereador Sr. Tiago Lorenzi secretariado 

pelos Vereadores, 1º Secretário Sr. Mauri Balbinot e 2º Secretário Sr. Osmar Loureiro da Silva. Feito a 

chamada estavam presente os nove (09) Vereadores: Sr. Ari de Pauli, Sr. Mauri Balbinot, Sr.ª Micheli 

Avozani, Sr. Jaime Strada, Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Mauri Agostini, Sr. Carlos Zangrande, Sr. Osmar 

Loureiro da Silva e Sr. Amarildo José Bampi. Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após convidou o 2º Secretário para fazer a leitura 

de um trecho bíblico. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 

015/24, que fora posta em discussão e em votação aprovada sem ressalva por unanimidade. De imediato o 

Senhor Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura do Ofício PM nº 078/24 de 08 de julho de 

2024, que encaminhava o Projeto de Lei Municipal a seguir. Dando continuidade com a leitura do Projeto 

de Lei Municipal n° 027/2024 de 08 de julho de 2024 – “Altera o inciso VI, do Art. 4º da Lei Municipal nº 

022/2001 que Cria o Conselho Municipal de Agricultura e Pecuária de Cruzaltense – COMAPECRUZ.” 

O projeto foi posto em discussão pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Jaime, cumprimentou o Sr. 

Presidente e os Srs. Vereadores, falou que as vezes houve comentários de que na Vereança são sempre os 

mesmos que legislam, porém gostaria que fique registrado que este projeto fora uma solicitação feita no 

seu primeiro mandato como Vereador do PT, também na época pediu que fosse criado o conselho da 

saúde para poder receber os recursos Federais, onde mantém-se ate os dias de hoje. Agradeceu o uso da 

palavra. O projeto continuou em discussão como ninguém mais se manifestou foi colocou em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Na sequencia o Sr. Presidente comunica que por decisão da mesa diretora o 

Projeto de Lei do Executivo nº 026/24, de 25 de junho de 2024, continuará baixado para estudo. Visto que 

não havia mais Proposições, passou-se aos assuntos gerais. Com a palavra o primeiro sorteado Vereador 

Sr. Jaime, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Usou a tribuna para agradecer o Deputado 

Giovani Cherini pelo recurso recebido no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), para 

ajudar as comunidades de linha Santa Cruz no valor de R$ 150.000,00, comunidade da Linha Cecatto R$ 

40.000,00 (quarenta mil reais), Veteranos valor de R$ 30.0000,00(trinta mil reais) e um valor de R$ 

30.000,00 (trinta mil reais) na Linha Nove. Também agradeceu ao assessor Humberto e o Deputado pelos 

recursos obtidos, o Vereador Mauri Agostini pelo esforço que fizeram para a disponibilidade desses 

recursos. Espera ser incluídos no orçamento para o próximo ano, criando uma lei para a destinação destes 

valores e devidas comunidades, pois na linha Santa Cruz será feita uma cobertura do pavilhão. N 

oportunidade falou ao Vereador Zangrande que a verba recebida do Deputado Covatti é muito bem vinda, 

emenda essa no valor de R$ 640.000,00 (seiscentos e quarenta mil reais), disse ainda que os Munícipios 

só sobrevivem pelos recursos que conseguem com seus Deputados. Carlos pediu um aparte que foi 

concedido e comentou que terá mais uma emenda recebida da ultima quinta feira no valor de R$ 

384.000,00(trezentos e oitenta e quatro mil reais) pelo senador, para pavimentação asfáltica na cidade. 

Vereador Jaime salientou que nosso Município é essencialmente agrícola, e todos são sabedores que o 

retorno do ICMS é muito pouco, e, para que, o nosso Município desenvolva necessitamos dessas verbas 

parlamentares, por isso para o desenvolvimento do mesmo os Vereadores tem que batalhar com seus 

deputados em de busca recursos. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente passou a palavra ao 

segundo sorteado Sr. Mauri Agostini, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Usou a tribuna 

para reforças as palavras do Vereador Jaime e agradecer aos deputados Paparico, Cherini e Humberto 

pela liberação de uma emenda no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), para ajudar as 

quatro comunidades citadas acima pelo Vereador Jaime. Relatou que antes de buscar os recursos foram 

até as mesmas para ver qual seriam as demandas que mais precisavam, fora tirado fotos e junto aos 

ofícios entregado aos gabinetes. Além disso o deputado Paparico disponibilizou um valor de R$ 
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100.000,00 (cem mil reais), para a aquisição de um veiculo para a secretaria da saúde, onde o Vereador 

Sr. Mauri Agostini juntamente com o secretario da saúde e o vice-prefeito, foram retirar este automóvel 

na Cordial Veículos na cidade de Erechim, Vereador Sr. Mauri falou que o mesmo já se encontra em no 

município. Ainda agradeceu aos demais deputados em especial ao Afonso Mota partido do PDT, pelo 

valor liberado de R$ 100.000,00(cem mil reais) destinado para área da saúde. Disse ainda que vale a pena 

ir à busca de recursos e sempre ira fazer mais para o nosso Município. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. 

Presidente passou a palavra ao terceiro sorteado Sr. Osmar, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. 

Vereadores. Na oportunidade agradeceu ao Deputado do PT Marcon pela emenda recebida no valor de 

R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), onde a mesma ira ficar no livre. Comentou que tem um recurso do 

Senador Paim para ser liberado no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), disse que 

através desses recursos é que o Prefeito consegue realizar as obras que estão sendo feitas em nosso 

Município, pois somente com o que arrecadamos não teriam condições de serem executadas, ainda falou 

que se fosse feito uma soma de todas as emendas recebidas pelas bancadas daria o orçamento de um ano. 

Agradeceu o uso da palavra. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a 

Sessão, aproveitando para comunicar que a próxima Sessão Ordinária, será realizada no dia 29 de julho às 

18h30min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 29 de julho de 2024. 
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